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Alkoholizem postaja v zadnjih desetletjih pereč družbeni problem vsega modernega sveta. V svetu
se zato pojavljajo različne oblike preprečevanja aJkoholizma in odpravljanja njegovih negativnih po-
sledic.

V socialistični družbi, kjer je skrb za človeka, za njegov odnos do soljudi ter za zdrave in humane
odnose še posebno poudarjena, je torej norfnalno«temu problemu posvečena še posebna pozomost in
skrb.

Akcija za preprcčevanje alkoho-
lizma tcr njegovih negativnih posle-
dic mora torej zajeti vsc družbene
dcjavnike, kot so družbenopolitične
organizacije, društva, dclovne otga-
nizaotje, socialne in zdravstvene
službc, šole pa ludi posamezne dru-
žine. Cilj akcijc pa scvcda ni v po-
polni ukinitvi točcnja in uživanja
alkoholnili pijač. temvcč prepreče-
vati ekstremne primcre uživanja al-
kohola, torcj uživanje v takili količi-
nah, ki prcj aJi slej pripeljcjo do psi-
liofizičnih dcformacij. Razne bo-
lezni in živčnost na tej osnovi pa
vplivajo na dclovno storilnost člo-
veka, na njegov odnos do družbenih
dogajanj, najbolj pa scvcda na od-
nose v tako občutljivcm organizmu,
kot je družina. Podatki zavoda za
socialno dclo kažejo, v kako števil-
nih primerili je prav alkohol povzro
čitelj družinskih nesoglasij, razvez
zakonov, slabe in ncpopolne vzgoje

otrok in podobno.
Koordinacijski odbor za boj proti

alkoholizmu si je zato na svoji prvi
seji zadal nalogo, da v okviru občin-
skega akcijskega programa posebno
poudari naslednje elemente:

- uspešnost akcije je nedvomno
odvisna predvsem od pravočasnega
odkrivanja in prepričevanja ljudi, ki
prihajajo pod vpliv alkohola; zato je
naloga vseh, da opozorijo ustrezne
službe na vsak pojav rednega in pre-
komernega uživanja alkohola;

- v temeljnih organizacijah zdru-
ženega dela in krajevnih skupnostih
je nujno angažirati vse družbenopo-
litičnc organizacije ter zagotoviti
razpravo o alkoholizmu v vseh
ustreznili oiganih samoupravljanja.
Socialistična zvcza in zveza koinuni-
stov naj o alkoholizmu sprejmeta
taka stališča, ki bodo ustvarjala pri-
merno oziačje za širše obravnavanje
in reševanje teh problemov.

- prcd lcti opravljena analiza je
pokazala, da vrsta tcmcljnih organi-
zacij združenga dcla oziroma vodil-
nih delavcev s problemi alkoliolizma
ni seznanjena. Zato bo koordinacij-
ski odbor pripravil poscbna posvcto-
vanja da pritcgne v akcijo čimvcč
dejavnikov;

- koordinacijski odbor nadaljc
meni, da je treba prek šol in drugih
možnih vzgojnih oblik vplivati na
doraščajočo mladino tcr že v kali
zatrcti vsako tcndenco k uživanju al-
kohola:

- v boj proti alkohoiizmu je trc-
ba maksimalno vključiti vsa sredstva
javnega obveščanja, prcdvsem naše
občinsko glasilo in glasila posamez-
nih delovnih organizacij.

Koordinacijski odbor je za svoje-
ga predsednika izvolil Marjana Ho-
čevarja, dolgoletnega družbcnega in
družbcnopolitičnega delavca iz
Most. ERNEST JAZBINŠEK


